- HEADLINE



为新一年工作"划重点"

初心不改、虽远不怠,长寿路街道召开2020年工作务虚会

□记者 周晶 整理报道

2019年 12 月 12 至 13 日,长寿路街道召开 2020 年工作务虚会,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神和习近平总书记考察上海重要讲话精神,重点围绕"城市综合管理常态长效"、"家门口服务提质增能"、"党建引领社会治理探索创新"等主题,精心谋划明年工作。街道全体处级领导;科级以上实职干部及场所院负责人;长寿派出所、东新派出所、长寿市场监管所负责人;各居民区书记参加会议;会议由街道党工委书记赵平主持

明大局,谈思路,谋发展。会上,街道各职能部门、相关居民区负责人在回顾总结 2019 年工作的基础上联系社区工作实际开展头脑风暴,积极谋划未来;长寿路派出所、东新路派出所、长寿市场监管所负责人就 2020 年重点工作予以通报;街道领导班子成员、科室代表、分管领导龄各自条线工作进行点



评,结合实际深入思考,对 2020 年 工作进行谋划。干部们在学习中见 深度、务虚中见实招、担当中见精 神,交流热烈深人。

街道党工委书记 赵平:

2019年长寿的"正面荣誉"不少,但也累积了一些"负面清单", 而这些就是未来需要提升的方向。 就街道2020年的工作,街道党工委书记赵平围绕3个词,谈了工作相法

一是平安。平安是底线、红线,是一个数字前的 1。没有安全这个1,后面再多 0 也没用。如何保证这个1,一方面来源于我们在做干部的责任意识,"时时放心上,紧紧抓手上";另一方面来源于我们的治

理水平。2020年,长寿需要重点答好这几道"平安题"——安全网格密不密,数据大脑灵不灵,处置机制活不活,神经末梢通不通。

二是和谐。和谐就是做好社区 各项工作的润滑剂。"致中和,天地 位焉,万物位焉",深厚五千年,中 国文化就是"和"文化。如何做到社 区和谐,一是夯实基础强队伍;二是 雪中送炭破瓶颈;三是锦上添花谋创新。

三是精彩。安全是1,是底线;但有了1,没有后面的0,这个1也就没有"黯淡无光";这些0,就铸就了我们长寿的"精彩"。2020年要拉长活力线,以苏河贯通为契机,加快城市更新;要延伸服务轴,以责任压实为要求,提升获得感;要画好同心圆,以党建工作为抓手,推动项目创新

街道办事处主任 赵永尊:

2020年,长寿路街道要牢牢抓住加强创新基层治理激发的动力机遇,迎接应对新情况新问题的能力挑战。要在全力推进加强和创新基层治理上凝心聚力,找准目标,精准作为;要在群众急难求盼问题上潜心思考,将基层治理作为实践"中国之治"的火热疆场,拿出硬举措、下好硬功夫,为"中国之治"贡献基层智慧和力量。



普陀无违建创建领跑全市

着眼重点区域,重点攻坚关键点位,无违创建长寿这样做

□记者 周晶

2019年,普陀区无违建创建工作延续去年的良好势头,"拆建管美"成效逐步显现。普陀区无违建居村(街镇)创建在全市率先实现"双百"目标,无证建筑数据库销项工作,普陀区也在全市一路领跑。

昌化路 1028 号地块(傣家村地块)位于长寿路街道正红里居民区行政区域,东临秋水云庐小区、南依正红里小区、西临昌化路,土地坊丘号 17 坊 6 丘、土地面积5727 平方米,土地权属性质为国有,批准用途为工业,房屋权利人为上海第二煤球厂,现改制为上海义泰兴实业发展中心。

该地块从上海不动产登记簿信息显示,区域内共有合法建筑11处,面积3263平方米(8处为产权房,1170平方米,3处为直管公房,2093平方米)。另外,该地块有涉嫌违法搭建共9处,其中包括一处为1999年取得临时规划许可证加建房屋(现已过期),共计约3514平方米。

为贯彻落实傣家村地块整治清退动员大会精神,落实区巡视员孙萍、副区长杨元飞对傣家村地块整治办对傣家村地块外阶段实施整治清退,原计划历时3个月(2019年7月1日至2019年9月30日)对傣家村地块进行清退关闭。自2019年7月1日正式进驻后,傣家村地块整治办以"边谈、边关、边拆"的工作方式,有序有力推进地块的整治清退工作。

领导重视、组织保障

区委、区政府十分重视傣家村 地块整治清退工作,区领导多次至 傣家村地块现场指导工作。2019年7月5日,区巡视员孙萍赴傣家村地块进行现场查勘,慰问参与整治清退工作的同志,指导开展大整治行动。2019年7月19日,区公安分局副局长刘宪华、长寿路街道党工委书记赵平、办事处副主任杜伟庆到现场了解近阶段清退工作进展情况并对下一阶段工作进行现场指导。

2019年7月22日,区巡视员 孙萍、副区长杨元飞赴傣家村地块 现场指导工作,区城管执法局局长 李东风陪同。孙萍一行听取了傣家 村地块整治办主任归建新、长寿路 街道办事处副主任杜伟庆对近阶段 整治清退工作的进展汇报,肯定了现阶段工作成果,并对下阶段工作 开展作部署指导。2019年8月2日,区公安分局副局长刘宪华至傣家村地块现场指导工作,听取了傣家村地块整治办主任归建新关于近期整治清退情况的汇报后,对关停后续工作作指示。

目标明确、稳步推进

长寿路街道党工委书记赵平,街道办事处主任赵永尊多次实地 查看傣家村地块情况,在梳理地 块情况的过程中,街道落实整治 清退方案,细化人员分工,成立了 宣传、排摸、约谈、信访接待、安全 保卫6个工作小组,脚踏实地做 好4项工作。

一是营造浓郁宣传氛围——张贴相关通告、公告,制作相关法律文书,确保整治清退全过程依法依规;二是对傣家村商户信息进行排摸——做到排摸数据明晰、排摸全覆盖,并多次约谈商户,做好约谈记录,建立一户一档;三是制作整个傣家村平面图、进度表——标出违建位置,并对违法建筑进行确认,现场

调查取证,协调规划部门对地块内有证建筑进行材质评估,协调税务部门对各业主情况进行进一步排摸梳理,协调消防部门进一步采取有力举措,为整治清退助力;四是细致做好约谈工作——约谈过程中,了解到某些商户的实际困难,为其提供社保救济途径。

部门协同、凸显成效

长寿路街道与区公安分局、区商务委、区规划资源局、区城管执法局、区拆违办、区生态环境局、区消防救援支队、长寿市场监管所、长寿城管支队、长寿税务所、新静安集团、傣家村地块整治办等部门和单位对地块开展多次联合整治,并多次约谈相关商户。经排摸统计,地块内共有商户41户(含建材33

户、超市水果店、餐饮、理发、废品回收、快递、旅馆、汽修等)。

为切实做好拆违前准备工作, 区应急管理局安监中心开展现场调研,实地查勘傣家村地块建筑结构, 提出拆违工作建议,并协助拟定拆违方案。同时,由傣家村地块整治办牵头、区消防支队宜昌中队至傣家村地块开展调研,现场教授灭火器、室内消火栓的使用方法及相关注意事项,并举行初起火灾扑救演练。

攻坚傣家村地块的 "无违创建"工作人员不畏酷暑、放弃休息时间,坚持每天巡查、每天约谈商户,每天上报信息,迎难而上,攻坚克难,经过多方的努力和协同,整个傣家村地块于 2019 年 7 月 31 日全部关停,仅仅用了 30 天时间,比预计提前了 60 天。





